Среда, 17 января 2024 года № 3 (11049)

ГАЗЕТА ГИАГИНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ

Цена свободная

(12+)



Верны букве Закона

15 января сотрудники Следственного комитета РФ отметили 13-летие со дня образования ведомства. В 2011 году СК стал независимым органом, подчиняющимся непосредственно Президенту РФ. Сотрудники Следственного комитета России расследуют тяжкие и особо тяжкие преступления, решают ключевые задачи современности: противодействие коррупции и экстремизму, обеспечение защиты прав и законных интересов граждан.

В системе органов Следственного комитета Российской Федерации свою деятельность на территории Гиагинского, Кошехабльского, Красногвардейского и Шовгеновского районов Республики Адыгея выполняют сотрудники Гиагинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея. Следственный отдел дислоцируется в станице Гиагинской.

С 2021 года его возглавляет руководитель с колоссальным опытом работы, член региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Азамат Хутыз, который более 14 лет возглавлял спедственный отдел по Майколскому району. Общий стаж его службы свыше 30 лет. С октября 2023 года заместителем руководителя отдела является Алексей Айдинов, который начал свою службу в прокуратуре Ростовской области. На сегодняшний день штат отдела укомплектован, в нём трудятся 5 следователей, опыт работы двоих составляет менее 1 года. Ежедневно они постигают азы следственного дела, оттачивают мастерство практической работы, не считаясь с личным временем, добиваются того, чтобы лица, преступившие закон, понесли заслуженное наказание.

В 2023 году следователями отдела рассмотрено 280 сообщений о преступлениях, осуществлено 57 выездов на места происшествий. В производстве находилось 158 уголовных дел, из которых 48 доведено до суда. Общая раскрываемость преступлений составила 100%.

Сотрудники отдела расследовали

преступления против личности, должностные и коррупционные преступления. В 2023 году в суд направлено 3 уголовных дела об убийствах, окончено расследование 2 уголовных дел по факту покушения на убийство, в суд направлено 18 уголовных дел о половых преступлениях в отношении несовершеннолетних. Вместе с тем, расследовались уголовные дела о преступлениях, совершенных несовершеннолетними, в основном — о совершении краж. В ходе анализа установлено, что родители не занимались должным образом воспитанием детей, а дети в большинстве своём проживали в малообеспеченных или неблагопопучных семьях.

3 уголовных дела коррупционной направленности передано в суд. По факту дачи взятки сотруднику полиции за увод от административной ответственности, а также о совершении мошенничеств, где должностные лица фиктивно трудоустраивали своих знакомых. Действиями обвиняемых государству причинен ущерб на сумму 1 млн. 25 тыс. рублей.

По Гиагинскому району в производстве находилось 18 уголовных дел, из которых 16 окончены направлением в суд. Это уголовные дела о покушениях на убийство, о причинении смерти по неосторожности малолетним, о половых преступлениях, о кражах, разбоях, должностных преступлениях.

В суд направлено уголовное дело в отношении сотрудника Отдела МВД России по Туапсинскому району. Он совершил дорожно-транспортное происшествие на территории Гиагинского

района, которое повлекло причинение тяжкого вреда здоровью потерпевших, в том числе несовершеннолетних. Мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ. В настоящее время уголовное дело по существу рассматривает Гиагинский районный суд Республики Адыгея.

 Несмотря на возникающие сложности, сотрудники Гиагинского межрайонного следственного отдела во взаимодействии с другими правоохранительными и надзорными органами обслуживаемой территории добились положительных результатов в работе, в том числе выполняя поставленные руководством следственного управления задачи на первое полугодие 2024 года. Каждый из нас, не щадя времени и усилий, эффективно решает их и вносит значительный вклад в борьбу с преступностью в нашем регионе. Поздравляю коллег с профессиональным праздником и желаю всегда оставаться верными букве Закона. Коллектив Гиагинского межрайонного следственного отдела поздравляет следственное управление и территориальное отделы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея с профессиональным праздником. Желаем коллегам крепкого здоровья, счастья и дальнейших успехов в работе! — отметил руководитель отдела Азамат Хутыз.

Фото: А. Мачульская.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

15 января — День образования Следственного комитета Российской Федерации

Уважаемые сотрудники Следственного комитета и ветераны следствия!

Поздравляем вас с Днем образования Следственного комитета Российской Федерации!

Следственный комитет, являясь надежной опорой государства и одним из наиболее значимых звеньев правоохранительной системы России, вносит огромный вклад в борьбу с преступностью, твёрдо отстаивает верховенство закона и неотвратимость наказания, обеспечивает защиту прав и свобод граждан.

Расследование наиболее трудоемких дел, тяжких и особо тяжких преступлений требует от сотрудников Следственного комитета высокого профессионализма, принципиальности, личного мужества. Именно такие люди составляют основу этой правоохранительной структуры в Республике Адыгея.

Выражаем глубокую признательность сотрудникам следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея за преданность своему служебному долгу и значимый вклад в поддержание законности и правопорядка на территории нашего региона.

Уверены, что вы и впредь будете с честью выполнять возложенные на вас ответственные задачи, прилагать все усилия для обеспечения условий, необходимых для поступательного развития Республики Адыгея, безопасности ее жителей.

Желаем вам крепкого здоровья,

Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, успехов в службе на благо Адыгеи и России!

М.К. КУМПИЛОВ. Глава Республики Адыгея, секретарь АРО ВПП «Единая Россия». В.И. НАРОЖНЫЙ.

Председатель Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея.

Уважаемые сотрудники и ветераны Следственного комитета России!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Сегодня Следственный комитет является важной частью правоохранительной системы нашей страны, которая занимается расследованием самых сложных преступлений, направляет все усилия на защиту законности, прав и свобод граждан, укрепление государственности.

Работа следователя требует высокого профессионализма, компетентности, преданности своему делу и большой ответственности. Сотрудники с честью выполняют сложную и ответственную миссию, без остатка отдавая свои силы восстановлению истины и справедливости.

Особые слова благодарности выражаем ветеранам следственных органов, посвятившим многие годы своей жизни службе. Спасибо за самоотверженный и добросовестный труд, бесценный опыт, который вы передаете новому поколению следователей.

Искренне желаем всем сотрудникам Следственного комитета крепкого здоровья, благополучия, оптимизма, неиссякаемой энергии и успехов в служении Отечеству!

А.Н. ТАРАНУХИН. Глава МО «Гиагинский район», секретарь МО ВПП «Единая Россия». Т.Ю. ЧЕРКОВА.

Председатель Совета народных депутатов МО «Гиагинский район».

Мечты сбываются

Дед Мороз пришёл в январе



овогодние праздники остались позади, но заветные желания детей продолжают сбываться. В рамках Всероссийской благотворительной акции «Елка желаний» семеро ребят Гиагинского района получили загаданные подарки.

Их вручили глава МО «Гиагинский район» Андрей Таранухин, председатель Совета на-

18 января,

четверг

Облачно;

днем +7, ночью +2;

ветер юго-восточный,

2 м/с.

родных депутатов Гиагинского района Татьяна Черкова, депутаты районного СНД и предста-

҇А. МАЧУЛЬСКАЯ. Фото: администрация

19 января, пятница

Небольшой дождь; днем +11, ночью +6; ветер юго-восточный, 2 м/с.

вители «Движения Первых». Двое мальчиков, 9-летний Никита и 17-летний Алексей, получили в подарок велосипеды. 13-летняя Мария пожелала умную колонку. Самой маленькой участнице акции, её тоже зовут Мария, исполнилось пять лет. Ей вручили кукольный театр и книгу сказок. Ещё трое ребят смогут реализовать свои творческие способности: 11-летняя Елизавета получила гончарный круг, 10-летняя Ева — набор для создания украшений из эпоксидной смолы, 17-летняя Тамара — набор художника.

Вручая подарки, гости пожелали детям здоровья, благополучия и достижений в учёбе.

Напомним, Всероссийская акция «Ёлка желаний» проводится в шестой раз. Благодаря акции исполняются мечты ребят с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов, сирот, ребят из малообеспеченных семей и семей участников СВО.

МО «Гиагинский район».

20 января, суббота

Небольшой дождь; днем +12, ночью 0; ветер западный, 4 m/c.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 12 января 2024 года ст. Гиагинская № 2

О награждении Благодарностью Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район»

В соответствии с Решением Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район» от 27.09.2018 г. № 146 «О Положении о Почетной грамоте, Благодарности и Приветственном адресе Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район», на основании ходатайства о награждении Благодарностью Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район»:

1. Наградить за высокий профессиональный уровень по освещению ключевых событий и формирование позитивного имиджа Гиагинского района, за многолетнее информационное сотрудничество, в связи с празднованием Дня российской печати:

коллектив МУП «Редакция газеты «Красное знамя» (директор-главный редактор Виятик Виктория Валентиновна).

2. Настоящее распоряжение опубликовать в районной газете «Красное знамя».

Т.Ю. ЧЕРКОВА. Председатель Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район».

19 января в станице Гиагинской по улице Ленина будет проводиться

РАИОННАЯ ЯРМАРКА.

Предприятия, желающие принять участие в работе ярмарки, должны получить пропуск и согласовать ассортимент в кабинете № 15 администрации МО «Гиагинский район»

Контактный телефон: 8(87779) 3-09-30 (доб. — 157). Начало работы ярмарки с 7 часов утра.

ВАЖНО

Права продлят

Срок действия водительских удостоверений, которые истекают в 2024-2025 годах, будет автоматически продлён на три года. Соответствующее постановление Правительства Российской Федерации от 23 декабря 2023 года № 2269 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 12 марта 2022 года № 353» вступило в силу 28 декабря минувшего года.

Продление указанного срока не требует внесения дополнительных изменений в водительские удостоверения.

С. ВОРОБЬЁВ.

Начальник МРЭО № 3 Красногвардейского района.

Герои нашего времени

Учитесь Отчизну беречь

етвероклассники СОШ № 1 имени А.Г. Сапрунова встретились с участником СВО Романом И., который провёл для ребят урок мужества, поговорил с ними о быте солдат и ответил на вопросы учеников.

– В зону СВО я ушёл добровольцем в июне 2022 года. До этого я хотел построить карьеру военного, служил по контракту в 2007 году в Чечне. Также у меня был хороший опыт срочной службы, которая пришлась на Чеченскую войну, рассказал ученикам военнослужащий.

Ребята внимательно слушали Романа и задали много вопросов о жизни и быте солдат на фронте.

- Живём в землянках, которые сами выкапываем. Обогреваемся буржуйками. помогают тёплые вещи. которые нам привозят вместе с гуманитарной помощью, — рассказал солдат.

– *А что такое буржуйка?* — поинтересовались мальчишки.

– Буржуйка — это небольшая металлическая печка, которая топится *дровами,* — ответил Роман. — *Мы топи*ли её кукурузой, потому что рядом располагалось кукурузное поле.

Боец служит в артиллерийском полку, который расположен в нескольких километрах от линии соприкосновения. Как отмечает солдат, интенсивность боёв за два года проведения спецоперации сни-



Нас спасают бронированные автомобили. Не раз бывало, что, подрываясь на мине, отрывало колеса и двигатель машины, а капсула с солдатами оставалась цела.

Есть на СВО место и неожиданным встречам и переплетениям судеб. Не раз он встречал своих земляков — давних знакомых, с которыми не виделся несколько лет. Один из них — Иван Артибулецкий, выпускник школы № 1 и ученик Натальи Пилипенко, чьи воспитанники так внимательно слушали бойца в этот день. Учительнице было приятно услышать о своем взрослом ученике.

Не отставали от мальчишек и девочки. Лиза Смирнова поинтересовалась у солдата, как он провёл Новый год. Этот праздник Роман встретил в кругу семьи.

- Если есть возможность, стара-

емся отмечать праздники и дни рождения на передовой. Можем даже торт испечь, если заранее подготовим продукты. Сейчас работают магазины, можно приобрести готовый. Среди нас есть охотники, за прошлую зиму подстрелили шесть оленей и двух кабанов. Гото-

вили мясо в соусе, — рассказал Роман. Отдохнуть душой на фронте помогают домашние животные. По словам Романа, в подразделении живут собаки Гильза и Демон, которые принесли потомство, кошка и даже утки. В конце встречи боец поговорил с ребятами о важности здорового образа жизни.

- Мы обязательно занимались спортом в школе и в армии. Физкультура нужна для здоровья и поддержки физической формы, поэтому не ленитесь уже сейчас, — посоветовал солдат ребятам.

Ученики рассказали Роману о своих спортивных достижениях и увлечениях вне стен школы. Так, Ангелина Гукасян занимается кавказскими танцами, Вера Иващенко — велоспортом.

Я считаю, что такие встречи очень полезны для учеников. Ребята еще сильнее понимают, что в нашей мирной жизни нужно ценить возможность учиться, ходить в школу, заниматься спортом. Эту возможность им обеспечивают наши военнослужащие на передовой, — отметила классный ру-ководитель 4 «В» класса Наталья Евгеньевна Пилипенко.

Д. РОСТОВЦЕВА. Фото автора.

ТВОИ ЛЮДИ, РАЙОН

Поступок сильного человека



5 января исполнилось 56 лет со дня подвига нашего земляка Володи Солдатенко. Его именем названа школа в родной станице Келермесской. Гордятся им и жители Магадана, ведь именно там сержант Солдатенко спас 19 школьников...

Володя Солдатенко родился 9 октября 1947 года в Келермесской. Окончил среднюю школу № 8, затем курсы киномехаников. В июне 1966 года его призвали на воинскую службу в Магадан.

В 1968 году Владимира Солдатенко отправили в числе лучших военнослужащих части в военно-спортивный лагерь «Полярник» для оказания помощи в военноспортивной подготовке подростков. Он и 19 школьников должны были совершить марш-бросок на лыжах.

5 января группа вышла в путь. Но в тот злополучный день детей и их отважного командира настиг буран. Команда вслепую брела сквозь снег, в лютый мороз. Обессиленные дети едва стояли на ногах. Что-бы их спасти, Володя Солдатенко отдал им свою куртку. Дети передавали её друг другу, чтобы согреться.

Сам же Володя Солдатенко остался без верхней одежды. Это означало одно – смерть. Понимая это, он сделал всё возможное, чтобы дети остались живы. За мужество и героизм, проявленные при спасении школьников, сержант Владимир Солдатенко был посмертно награжден орденом Красной Звезды.

Наш земляк не мог поступить иначе. Ведь рос и воспитывался он в семье настоящих героев Отечества. Его отец Иван Солдатенко — офицер запаса, лётчик, участник Великой Отечественной войны. Мама Таисия Солдатенко — медработник, участница финской и Великой Отечественной войн. Володя Солдатенко похоронен рядом со своими родителями, в станице Келермесской.

Полвека спустя мы продолжаем помнить и чтить отважный подвиг нашего соотечественника. С 1978 года в районе проводится турнир по волейболу в честь памяти Володи Солдатенко. В декабре 2023 года он прошел в 45-й раз.

Ученики СОШ № 8 тоже гордятся своим земляком, который когда-то учился в стенах этой школы.

- Учителя рассказывают нам о Володе Солдатенко и ставят в пример. Меня восхищает, что он пожертвовал собой ради спасения детей. На такой отважный шаг мог решиться только сильный человек, — говорит ученица 11 класса Виктория Чуфицкая.

Д. ГУРИНА.

Моя семья

Чтобы рождались дети

2024 год в России объявлен Годом семьи в соответствии с Указом Президента РФ Владимира Путина от 22.11.2023 г. № 875. Это́ ещё раз подчёркивает, какую значимость придает государство институту семьи и семейным ценностям. О том, какие меры социальной поддержки многодетных и малообеспеченных семей оказывает филиал № 2 по Гиагинскому району ГКУ РА «Центр труда и соцзащиты населения», читайте в нашей публикации.

Если семья имеет на воспитании троих и более детей, она вправе получить удостоверение многодетной семьи. Этот документ позволит оформить денежную выплату на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, а также единовременное пособие в размере 50 тысяч рублей на третьего и последующего ребёнка. В 2023 году в Гиагинском районе помощь на оплату коммунальных услуг была оказана 506 семьям. Единовременной выплатой на третьего ребёнка воспользовались 59 семей.

Нуждающиеся в поддержке многодетные семьи могут получить ежемесячную денежную выплату. Её размер в 2023 году составлял 12,4 тысячи рублей. С 1 января 2024 года размер пособия вырос до 12,9 тысячи рублей в связи с увеличением минимального прожиточного минимума. В прошедшем году такую поддержку получили 150 семей.

Правом на компенсацию за обучение могут воспользоваться многодетные малоимущие семьи, чьи дети получают среднее профессиональное образование на платной основе. Для этого ребенок-студент должен учиться на «хорошо» и «отлично» по итогам промежуточной аттестации. Размер компенсации составляет 30% стоимости годового обучения. В 2023 году правом на данную выплату воспользовалась 1 семья.

Все семьи, имеющие детей, также могут обратиться за получением дополнительного единовременного пособия при рождении ребёнка. Для первого ребёнка размер выплаты составляет 1000 рублей, при рождении второго — 1600, при рождении каждого последующего ребёнка сумма выплаты возрастает на 600 рублей. В прошлом году дополнительное пособие было выплачено 84 семьям.

Малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам также положена социальная помощь. Выплата предоставляется не более 1 раза в течение года. На её размер влияет количество нетрудоспособных граждан в составе семьи. При наличии трёх и более нетрудоспособных

членов семьи её размер составит 10 тысяч рублей, при наличии двух — 5 тысяч рублей, при наличии одного нетрудоспособного или при отсутствии таковых выплата назначается в размере 3 тысяч рублей. В 2023 году такую господдержку получили 615 семей.

Если в малоимущей семье есть студенты, получившие государственную социальную помощь, они могут обратиться за получением справки о праве на получение социальной стипендии. В 2023 году такие справки были выданы 156 семьям.

Стоит отметить, что семья будет признана малоимущей, если среднедушевой доход членов семьи ниже величины прожиточного минимума. В прошедшем году в Гиагинском районе было выдано 783 справки о признании семьи малоимущей.

Д. РОСТОВЦЕВА.

Нацпроект

Снизить риски

Гиагинскую ЦРБ поступило новое диагностическое оборудование — цифровой маммограф. Он получен по программе «Модернизация первичного звена здравоохранения» национального проекта «Здравоохранение».

Аппарат прибыл в учреждение в декабре прошлого года, его стоимость составила 8,3 миллиона рублей.

Высокоточное оборудование позволит врачам проводить качественную диагностику заболеваний молочных желез, своевременно обнаруживать различные патологии, в том числе, выявлять новообразования на ранних стадиях, — рассказали «КЗ» в Гиагинской ЦРБ.

Удобство работы на современном оборудовании уже успели оценить специалисты.

— Предыдущий маммограф был плёночным. Мы вставляли кассету с плёнкой, затем проявляли её и передавали доктору. Чтобы проявить плёнки для одного пациента, мы тратили около 10 минут. Новый аппарат полностью цифровой, изображение передается на компьютер рентгенолаборанта. Снимки сразу можно переслать врачу, который при необходимости может их распечатать, — рассказала лаборант Лариса Моисеенко.

Обследование на маммографе можно пройти бесплатно по направлению от врача-гинеколога, терапевта или хи-



Кроме того, новый маммограф относится к аппаратам сниженной лучевой нагрузки, что является более безопасным как для пациента, так и для медработника

А. МАЧУЛЬСКАЯ Фото автора.

ДУХОВНОСТЬ

Где купаться на Крещение?

На этой неделе верующие отметят ции МО «Гиагинский район. один из самых почитаемых церковных праздников — Крещение Господне. По народной традиции, в этот день устраиваются крещенские купания — омовение в проруби или открытом водоеме.

В Гиагинском районе 19 января будут обустроены три места массовых крещенских купаний, рассказали «КЗ» в отделе ГО и ЧС администра-

- В Гиагинском сельском поселении: технический пруд на реке Гиаге (ст. Гиагинская, ул. Маяковского, 20), с 11 до 13 часов:
- в Келермесском сельском поселении: Центральный пруд (ст. Келермесская, ул. Октябрьская), с 10
- в Дондуковском сельском поселении: река Фарс (станица Донду-

ковская, ул. Советская, автодорожный мост), с 10 часов.

Охрану общественного порядка во время купаний будут нести представители МВД, казачества, народных дру-

А мы напоминаем: если вы решитесь совершить омовение, возьмите с собой теплый халат и откажитесь от алкоголя. Берегите себя и будьте здо-

А. ВИКТОРОВА.

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ



• холодильников;

- морозильных камер; стиральных машин.
 - Выезд во все районы. Без выходных.

Работаем все праздники!

(ст. Гиагинская, ул. Ленина, 70 «б»)

8 (988) 388-81-68

[₽]СРОЧНЫЙ РЕМОНТ

холодильников, морозильных камер на дому. Гарантия. Выезд по району.

8-964-920-58-58

Авторазбор в ст. Гиагинской. Выкупаем автомобили, запчасти, катализаторы. Тел.: **8-988-475-85-15.**

КУРЫ-НЕСУШКИ высокой яйценоскости. нн 612690308839 Доставка. Тел.: **8-960-445-40-86**.

Продаю козочку, окот в феврале. Тел.: **8-918-222-53-19**.

Одинокий дедушка желает познакомиться с одинокой бабушкой. Дальнейшие взаимоотношения решим при встрече

Тел.: 8-964-936-51-24.

Уважаемые жители Гиагинского района!

В соответствии с пунктом 41 статьи 27 Федерального закона от 10 января 2003 года № 19-ФЗ «О выборах Президента Российской Федерации», пунктами 2.1 и 2.2 Порядка подачи заявления о включении избирателя, участника референдума в список избирателей, участников референдума по месту нахождения на выборах и референдумах в Российской Федерации, утвержденного постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от ем центральной изобрательной комиссии госсийской чедерации от 22 июня 2022 года № 87/728-8, территориальная избирательная ко-миссия Гиагинского района будет осуществлять прием заявлений о включении избирателей в список избирателей по месту нахождения на выборах Президента Российской Федерации с 29 января по 11 марта 2024 года по адресу: Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Коопера́тивная́, 35, здание администрации муниципального образования «Гиагинский район», 2 этаж, кабинет № 26:
— в рабочие дни — с 15.00 до 19.00 час. по местному времени;

- в выходные и нерабочие праздничные дни — с 10.00 до 14.00 час. по местному времени.

Участковые избирательные комиссии Гиагинского района будут осуществлять приём заявлений о включении избирателей в список избирателей по месту нахождения на выборах Президента Российской Федерации с 6 по 11 марта 2024 года в помещениях участковых избирательных комиссий № 7-30:

- в рабочие дни — с 15.00 до 19.00 час. по местному времени - в выходные и нерабочие праздничные дни — с 10.00 до 14.00 час. по местному времени:

Территориальная избирательная комиссия Гиагинского района.

ОБНАРОДОВАНИЕ

ОБНАРОДОВАНИЕ
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ
«Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании ст. 52 Устава муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» обнародовать следующий нормативно-правовой акт Совета народных депутатов муниципального образования «Дондуковское сельское поселение»:

1. Решение Совета народных депутатов муниципального образования «Дондуковское сельское поселение»

15.01.2024 г. «Об утверждении структуры администрации муниципального образования «Дондуковское сельское поселение».

Жители муниципального образования «Дондуковское сельское

Жители муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» могут ознакомиться с текстом решения Совета народных депутатов муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» в течение 15 дней со дня публикации данного обнародования по адресу: ст. Дондуковская, ул. Ленина, 151 (стенд в здании администрации поселения); ст. Дондуковская, ул. Ленина, 145 (изтровные) бъбликовская, ул. Ленина, 145 (изтровные) бъбликовская ул. Ленина, 145 (изтровные) бъбликовское сельское посеменные ул. Ленина, 151 (стенд в заражение) бъбликовская ул. Лен 145 (центральная библиотека). А также на официальном сайте в сети Интернет: www.dondukovskoyesp.ru

Н.Н. БРОВИН. Глава муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» Т.В. ТОЛСТУНОВА.

Председатель Совета народных депутатов муниципального образования «Дондуковское сельское поселение». К.В. ФИРСОВА.

Секретарь сессии Совета народных депутатов муниципального образования «Дондуковское сельское поселение».

Работа

ОАО Молзавод «Гиагинский»

приглашает на работу:

- грузчиков;
- водителей категории С и Е;
- рабочих производственного отдела;
- сварщиков-аргонщиков;
- лаборантов.

По всем вопросам обращаться:

8-918-925-60-62

(1-2)

Требуется рабочий по копке могил (з/п 30 тыс. руб.). ИНН 0101005735 Тел.: 8-988-083-53-35.

Требуется уборщица. Тел.: **8-981-885-19-04.** ИНН 615018574600

Требуется подсобный рабочий. Жилье предоставляется.

инн 233902532500 Тел.: 8-918-177-81-04.

Информационное сообщение

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправ-ления в Российской Федерации», Уставом муниципального образо-вания «Гиагинское сельское поселение» произвести обнародование информации о численности муниципальных служащих муниципального образования «Гиагинское́ сельское поселе́ние» с ука́зани ем фактических затрат на их денежное содержание:

1. О численности муниципальных служащих муниципальных разования «Гиагинское сельское поселение» за 4 квартал 2023 года:

— 2 О численности муниципальных служащих муниципального об — численность замещающих муниципальные должности — 2 чел., денежное содержание — 431,4 тыс. руб.; — численность муниципальных служащих — 17 чел., денежное содержание — 2506,0 тыс. руб.

С.А. БОТВИННИКОВ.

Глава муниципального образования «Гиагинское сельское поселение».

Коллектив редакции газеты «Красное знамя» поздравляет с днём рождения Алёну Викторовну МАЧУЛЬСКУЮ!

Твой сегодня пришёл день рождения. Пожелаем тебе, без сомнения, Много счастья, здоровья, везения Достижений, удачи, терпения. Путь к тебе пусть все беды забудут, Лишь любовь и успех рядом будут!

Извещение о месте и порядке ознакомления и согласования проекта межевания земельных участков, выделяемых в счет земельной доли

Кадастровым инженером Дауровым Тимуром Асхадовичем (аттестат 01-12-159), почтовый адрес. Респ. Адыгея, г. Майкоп, ул. Курганная, 227, тел.: 8-909-471-52-89, электронная почта: t_dauroff@mail. ru, подготовлен проект межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли из земельного участка с кадастровым номером 01:01:3502000:17 по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир: административное здание администрации МО «Дондуковское сельское поселение». Участок находится примерно в 7300 м по направлению на юго-запад от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Респ. Адыгея, р-н Гиагинский, ст-ца Дондуковская, ул. Ленина, 151 (бригада 3, поле 8).

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания и кадастровых работ является собственник выделяемой земельной доли: Хакужева Ольга Ивановна, почтовый адрес: а. Кошехабль, ул. Курашинова, 39, тел.: 8-918-444-59-77.

Ознакомиться, внести предложения о доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка можно в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: Респ. Адыгея, г. Майкоп, ул. Курганная, 227.

Возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка просим направлять в письменной форме кадастровому инженеру по адресу: Респ. Адыгея, г. Майкоп, ул. Курганная, 227 (инд.: 385000), а также в филиал ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Республике Адыгея по адресу: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Юннатов, 9/Д (инд.: 385021) в течение 30 (тридцати) дней с момента опубликования настоящего извещения.

Благодарность

Изотова Татьяна Викторовна выражает искреннюю благодарность Купину Александру Анатольевичу и жителям хутора Весёлого за помощь в проведении и организации похорон Изотовой Татьяны Владимировны.

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ любой марки.

Тел.: 8-989-279-89-15, 8-999-635-96-04.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого Конкурса на право размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования «Гиагинское сельское поселение»

Организатор открытого Конкурса: администрация муници-пального образования «Гиагинское сельское поселение».

Почтовый адрес, контактные телефоны: 385600, ст. Гиагин-ская, ул. Кооперативная, 33, каб. № 4, тел.: **8(87779) 3-09-31** (доба-

Адрес официального сайта администрации муниципального образования «Гиагинское сельское поселение»: admingsp.ru Адрес электронной почты: agiagselp@mail.ru.

Предмет Конкурса: право размещения нестационарного торгового объекта на территории муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» в соответствии со схемой размещения нестацио-нарных торговых объектов на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности на территории муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» (далее — Схема размещения), утвержденной постановлением главы муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» от 11 декабря 2023 года № 161.

Участниками Конкурса могут быть юридические лица, независи-мо от организационно-правовой формы и вида собственности, индивидуальные предприниматели, зарегистрированные в качестве субъектов предпринимательской деятельности в соответствии с требова-

нием действующего законодательства. Для участия в Конкурсе претенденту необходимо подать заявку, оформленную в соответствии с требованиями, изложенными в кон-курсной документации. Заявка на участие в Конкурсе в ее открытой форме и заявка на участие в Конкурсе в ее закрытой форме подаются заявителем в письменной форме в запечатанных конвертах. На конвертах должны быть указаны: фирменное наименование; почтовый адрес (для юридического лица) или фамилия, имя, отчество; сведения о месте жительства (для индивидуального предпринима-теля); номер лота, на который подается заявка; контактные данные

Заявитель должен подготовить экземпляр заявки на участие в Конкурсе в ее открытой форме, который сшивается в один том с полным пакетом документов.

Заявитель вправе подать только одну заявку на участие в Кон-курсе в отношении одного предмета Конкурса (лота).

Заявитель вправе изменить или отозвать заявку на участие в Конкурсе в любое время до момента вскрытия конкурсной комиссией конвертов с заявками на участие в Конкурсе. При подаче заявителем более одной заявки на участие в Конкур-

се по нескольким предметам Конкурса (лотам), сведения и документы, подаваемые в открытой форме, заявитель вправе подать на один предмет Конкурса (лот). На последующие лоты подается закрытая форма заявки, которая включает в себя предложения заявителя, поваемые в запечатанном конверте

дата, время начала срока подачи заявок:
17 января 2024 г., с 09 час. 00 мин. до 17 час. 00 мин., по адесу: 385600, Республика Адыгея, ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, Дата, время окончания приема заявок:

1 февраля 2024 г., 17 час. 00 мин., по адресу: 385600, Республи-Адыгея, ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 33, каб. № 4. Дата проведения конкурса (вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе, рассмотрение заявок, оценка и сопоставление

заявок на участие в конкурсе, подведение итогов конкурса): 2 февраля 2024 г., в 10 час. 00 мин., по адресу: 385600, Респуб-

лика Адыгея, ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 33, каб. № 4. С информацией об условиях Конкурса с предоставлением конкурс

ной документации, а также со схемой размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности, можно ознакомиться на официальном сайте администрации муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» admingsp.ru, а также в рабочие дни, начиная с 17 2024 г., с 09 час. 00 мин. до 17 час. 00 мин., по адресу: 385600, Республика Адыгея, ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 33, каб. № 4. Администрация муниципального образования

«Гиагинское сельское поселение».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи информационных технопогий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея). Регистрационный номер ПИ № ТУ-23-00611

Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения нештатных авторов.

Газета выходит по средам и субботам.

АДРЕС РЕДАКШИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: 385600.

ст. Гиагинская, ул. Красная, 318

Материалы на платной основе отмечены знаком $^{\bigcirc}$

За достоверность рекламы ответственность несет заказчик.

Директор-главный редактор В.В. Виятик Ответственный редактор А.В. Мачульская Корректор О.В. Гуменюк

ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор...... 9-71-54; ответственный редактор......9-13-47; корреспондент-обозреватель.....9-13-48; менеджер по рекламе......8-953-084-61-72; бухгалтерия...... 9-14-48; отдел подписки и доставки......8-902-404-17-44;

официальный сайт: www.flagred.ru

e-mail: redflagkz@yandex.ru

ИЗДАТЕЛИ И УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация муниципального образования «Гиагинский район», Совет народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35); Муниципальное унитарное предприятие «Редакция газеты «Красное знамя» муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Красная, 318).

Газета набрана и сверстана на компьютерной настольно-издательской системе. Отпечатана в АО «Полиграф-Юг». Адрес: 385000, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.

Подписана в печать по графику в 18 час., фактически в 18 час.

ТИРАЖ 3100